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Ata da 3ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 2ª Sessão 

Legislativa da 8ª Legislatura, realizada no 

dia 27 de agosto de 2018. _______________ 

 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano 

de dois mil e dezoito, sob a Presidência do Vereador Alexandre Bastos Rodrigues, 

realizou- se a Terceira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da 

Oitava Legislatura, com início às dezesseis horas e dez minutos, ocasião em que não 

foram constatadas ausências. / Alexandre Bastos Rodrigues (Presidente): — Passa a 

palavra ao cerimonial para dar início à solenidade. / Mestre de Cerimônia: — 

Informa que serão concedidas as Comendas Glauber da Silva Coelho e Homenagens 

Especiais pelo Dia do Maçom. Prosseguindo, convida os seguintes homenageados para 

tomarem assento no plenário, nas poltronas ao lado da tribuna: Isaías Fernandes, Maria 

Arlete Veríssimo de Oliveira, Jacqueline Neves da Cruz, João Alessandro Amista 

Gomes, Gustavo Silva, Sandro Chamasquini Alves, Carlos Renato Lino, André Luiz 

Borges Guimarães, Edimar da Silva Farias e Jairon de Jesus Pinto, Rennan Comarela 

de Souza Matos Nascimento, Lúcia Flávia de Luca Toneto, Ana Maria da Silva 

Bandeira, Francisco Inácio Daróz, Sidinei Patussi, Miqueas Silva Marvila, Maurides 

Correa e Eduardo Correa Favaris. / Logo após, discorreram sobre a Comenda Glauber 

Coelho o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues e o Vereador Delandi Pereira 

Macedo. / Mestre de Cerimônia: — Inicia a entrega das Comendas Glauber da Silva 

Coelho, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre 

Andreza Macedo – Isaías Fernandes; Alexandre Bastos Rodrigues – Maria Arlete 

Veríssimo de Oliveira; Alexandre Valdo Maitan – Jacqueline Neves da Cruz; Alexon 

Soares Cipriano – João Alessandro Amista Gomes; Allan Albert Lourenço Ferreira – 

Gustavo Silva; Antônio Geraldo de Almeida Costa – Sandro Chamasquini Alves; Brás 

Zagotto – Carlos Renato Lino; Dario Silveira Filho – André Luiz Borges Guimarães; 

Delandi Pereira Macedo – Edimar da Silva Farias e Jairon de Jesus Pinto; Paulo 

Sérgio de Almeida – Lúcia Flávia de Luca Toneto; Renata Sabra Baião Fiório 

Nascimento – Ana Maria da Silva Bandeira; Rodrigo Sandi – Francisco Inácio Daróz; 

Sílvio Coelho Neto – Sidinei Patussi; e Wallace Marvila Fernandes – Miqueas Silva 

Marvila. Agora, convida os membros da Mesa Diretora para que façam a entrega das 

Homenagens Especiais pelo Dia do Maçom a Maurides Correa e a Eduardo Correa 

Favaris. / A seguir, o Sr. Maurides Correa fez uso da palavra, agradecendo a 

homenagem. / Em seguida, o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues discorreu sobre a 

entrega da Homenagem Especial pelo Dia do Maçom. / Mestre de Cerimônia: — 

Convida a atleta Maria Eduarda Lima Pastor para receber uma Homenagem Especial 
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do Vereador Wallace Marvila Fernandes pela conquista do Campeonato Brasileiro de 

Judô. / Encerrada a solenidade, os homenageados foram convidados a comparecem à 

frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada 

mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches 

Rodrigues Silva e Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos após redigi-

la. ___________________________________________________________________ 
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